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2 Spørsmål

Bakgrunnspørsmål

Bakgrunnspørsmål

Hvor gammel er du?

Svar Prosent

Under 67 år 3 3.45%

67-79 år 20 22.99%

80-89 år 34 39.08%

90 år og over 30 34.48%

Kjønn

Svar Prosent

Kvinne 61 70.11%

Mann 26 29.89%

Ikke-binær 0 0%
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11 Spørsmål

Forenklet utgave

Forenklet utgave

Jeg får den hjelpen jeg har behov for

Svar Prosent

Nei 9 10.34%

Ja 73 83.91%

Vet ikke 5 5.75%

Jeg er fornøyd med maten jeg får

Svar Prosent

Nei 35 40.70%

Ja 35 40.70%

Vet ikke 16 18.60%

Jeg benytter meg av aktivitetstilbudet

Svar Prosent

Nei 38 43.68%



Svar Prosent

Ja 45 51.72%

Vet ikke 4 4.60%

Jeg trives på rommet/i leiligheten

Svar Prosent

Nei 8 9.41%

Ja 74 87.06%

Vet ikke 3 3.53%

Jeg trives sammen med de ansatte

Svar Prosent

Nei 0 0%

Ja 81 94.19%

Vet ikke 5 5.81%

Jeg blir hørt når jeg gir uttrykk for hvordan jeg vil ha det

Svar Prosent

Nei 6 6.98%



Svar Prosent

Ja 66 76.74%

Vet ikke 14 16.28%

De ansatte behandler meg med respekt

Svar Prosent

Nei 2 2.33%

Ja 80 93.02%

Vet ikke 4 4.65%

Jeg er trygg på at de ansatte kommer når jeg trenger det

Svar Prosent

Nei 8 9.52%

Ja 71 84.52%

Vet ikke 5 5.95%

De ansatte snakker klart og tydelig slik at jeg forstår dem

Svar Prosent

Nei 7 8.33%



Svar Prosent

Ja 70 83.33%

Vet ikke 7 8.33%

Alt i alt, jeg er fornøyd med sykehjemmet/omsorgsboligen der jeg bor

Svar Prosent

Nei 7 8.14%

Ja 78 90.70%

Vet ikke 1 1.16%

Kommentarer


